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Бандана I LOVE STRIPES

Бандана I LOVE STRIPES - это небольшая простая треугольная косынка с полосатым узором. Она 
идеально подходит в качестве бактуса к блузкам и рубашкам, а также может стать отличным платком на 
голову или лентой для волос - идеальным маленьким аксессуаром для весны и лета.

В инструкции приведены два варианта: платок чуть меньшего размера для головы и вариант чуть 
большего размера, который хорошо подходит в качестве шарфа.
Бандана вяжется в полоску от середины макушки до кончика, широкие полоски основного цвета 
чередуются с узкими полосками платочной вязки контрастного цвета. Для идеальной отделки бандана 
обвязана полым шнуром. Небольшой совет: Косынка также отлично смотрится в одном цвете, тогда 
полоски становятся самостоятельными, образуя структурный узор.

Используемые техники: прибавки с наклоном вправо или влево, поднятие петель вдоль бокового края, 
закрытие петель полым шнуром.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



РАЗМЕРЫ

S (M)
Длина: ок. 86 (98) см
Ширина: ок. 30 (35) см

ПРЯЖА

2-цветная версия:
Pure Silk‘ от Knitting for Olive (100% Буретный 
шелк; 250 м/ 50 г), 1 моток в ОЦ + 1 моток в КЦ 
(2 мотка хватит на 2 банданы, если на второй 
косынке поменять местами основной и 
контрастный цвета)
или 
‚Verona’ от Lamana (50% Шерсть, 30% Шёлк, 20% 
Кашемир; 180 м / 25 г), 2 мотка в ОЦ + 1 моток в 
КЦ.

Одноцветная версия:
1 моток ‚Pure Silk‘ от Knitting for Olive или
2 мотка ‚Verona’ от Lamana.

СПИЦЫ

Круговые спицы 80-100 см размером 3.0 мм.

ОСНОВНЫЕ УЗОРЫ

Лицевая гладь, поворотными рядами  :   лиц. в рядах ЛС, изн в рядах ИС.
Платочная вязка,     поворотными рядами  :   в рядах ЛС и ИС, лиц. все петли.
Кромочные петли   (кп):   в каждом ряду вязать первую и последнюю петлю лицевой (включены в 
инструкции).
Последовательность полос  :   чередовать 4 ряда лицевой гладью ОЦ, 2 ряда платочной вязкой КЦ.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Лицевой гладью, спицами 3.0 мм: 28 п. x 38 рядов = 10 x 10 см (после стирки).
Пожалуйста, при необходимости отрегулируйте размер спиц, чтобы получить правильную плотность 
вязания.

СОКРАЩЕНИЯ

См. на последней странице.

ИНСТРУКЦИИ

Используя ОЦ и круговые спицы размером 3.0 мм, набрать 5 п. и вязать след. образом:

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., *накид, 1 лиц., повторять от * до конца ряда (= 9 п.).
Ряд 2 (ИС): 1 лиц., *провязать накид 1 изн.скр., 1 изн., повторять от * до последней п., 1 лиц. (= 9 п.).
Ряд 3: 2 лиц., П1Л, 2 лиц., П1П, 1 лиц. (= центр. петля, пМ перед и после этой п.), П1Л, 2 лиц., П1П, 2 
лиц. (= 13 п.).
Ряд 4: 1 лиц., изн. до 1 последней п. ряда, 1 лиц. (= 13 п.).

Перейти на КЦ и вязать полосу платочной вязкой:

Ряд 5 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. до центр. петли, П1П, 1 лиц. (=центр. петля), П1Л, лиц. до 2 последних п. 
ряда, П1П, 2 лиц. (= 17 п.).
Ряд 6 (ИС): 1 лиц., 1 изн., лиц. до центр. петли, 1 изн. (=центр. петля), лиц. до 2 последних п. ряда, 1 
изн., 1 лиц. (= 17 п.).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



Совет : „ При смене цвета я не обрезаю пряжу, а оставляю ее, протягивая вдоль края. Это избавляет 
меня от необходимости позже вплетать концы.“

Перейти на ОЦ и вязать полосу лицевой гладью:
Ряд 7 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. до центр. петли, П1П, 1 лиц. (=центр. петля), П1Л, лиц. до 2 последних п. 
ряда, П1П, 2 лиц. (= 21 п.).
Ряд 8 (ИС): 1 лиц., изн. до 1 последней п. ряда, 1 лиц. (= 21 п.).
Ряд 9: как ряд 7 (= 25 п.).
Ряд 10: как ряд 8 (= 25 п.).

Перейти на КЦ и вязать полосу платочной вязкой:
Ряд 11 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. до центр. петли, П1П, 1 лиц. (=центр. петля), П1Л, лиц. до 2 последних п.
ряда, П1П, 2 лиц. (= 29 п.).
Ряд 12 (ИС): 1 лиц., 1 изн., лиц. до центр. петли, 1 изн. (=центр. петля), лиц. до 2 последних п. ряда, 1 
изн., 1 лиц. (= 29 п.).

Повторить ряды 7 – 12 ещё 5 (6) раз пока на спицах не станет 89 (101) п., в результате будет 7 (8) полос. 
Затем перейти на ОЦ и вязать широкую полосу лицевой гладью.
Чтобы сделать это, повторить ряды 7 и 8 всего 14 (16) раз, пока не свяжете 28 (32) ряда лицевой гладью
и пока не станет 145 (165) п. на спицах.

Перейти на КЦ и снова вязать последовательность полос. Повторить ряды 5 - 10 всего 5 (6) раз, пока на 
спицах не станет 205 (237) п., в результате будет ещё 5 (6) полос.

Далее закрыть 205 (237) п. в ряду ЛС, используя закрытие петель полым шнуром (Урок: 
https://www.youtube.com/watch?v=7ia2hp1As5s). Сначала набрать 1 п. в начале ряда (не 2 п., как показано
в видео, края должны быть аккуратными и узкими). Закрыть петли след. образом:

Круговой ряд полым шнуром: * 1 лиц., 2 вм.лиц.скр., снять 2 п. обратно на левую спицу, повторять от 
* до последних 2 п. на спице, снять 2 п. обратно на левую спицу, 2 вм.лиц.скр. Оставить последнюю п. 
на спице     и     нить не отрезать  .  

Далее вязать полый шнур вдоль длинной стороны шали. Сначала, поднять и провязать лицевыми п. 
вдоль края, поднимая по 1 п. из каждого ряда. Это примерно 100 (116) п. до центра шали, затем поднять 
и провязать лицевыми ок. 3 (3) п. из набора петель в центре, и поднять и провязать лицевыми ещё 100 

(116) п. вдоль второй половины шали. Когда все петли будут на спицах, нить отрезать, присоединить 
нить к правому кончику шали (с ЛС) и закрыть петли в ряду ЛС, используя закрытие петель полым 
шнуром:

Круговой ряд полым шнуром: * 1 лиц., 2 вм.лиц.скр., снять 2 п. обратно на левую спицу, повторять от 
* до последних 2 п. на спицах, снять 2 п. обратно на левую спицу, 2 вм.лиц.скр. Отрезать нить

Совет: „ После блокировки, длинная сторона шали хорошо смотрится даже без полого шнура, таким 
образом, нетерпеливые люди теоретически могут отказаться от полого шнура на этой стороне 
шали.“

ОТДЕЛКА

Вплести все концы нитей. На первый взгляд, косынка мало похожа на треугольник, поэтому ее 
обязательно нужно постирать и заблокировать. Постирайте косынку один раз вручную, тщательно 
отожмите воду с помощью полотенца (не скручивайте!).. Придайте косынке нужную форму и закрепите 
по указанным размерам булавками или проволоками для блокировки на мягкой поверхности и оставьте 
сохнуть.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



ПОЯСНЕНИЯ И ТЕРМИНЫ

Прибавка из протяжки с наклоном вправо, между 2 п. (П1П)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и провязать её лиц. за перед. стенку п.
Вот хороший урок: https://www.youtube.com/watch?v=w2uZGTOQ1g4 

Прибавка из протяжки с наклоном влево, между 2 п. (П1Л)
Поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её лиц. за заднюю стенку п..
Вот хороший урок: https://www.youtube.com/watch?v=w2uZGTOQ1g4 

СОКРАЩЕНИЯ

* = повторите инструкции после звездочки столько раз, сколько указано

2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе изнаночной

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой

изн. = изнаночная

ИС = изнаночная сторона

кп = кромочная петля

лиц. = лицевая

ЛС = лицевая сторона

п. = петля

П1Л = прибавить 1 п. с наклоном влево

П1П = прибавить 1 п. с наклоном вправо

пМ = повесить маркер на правую спицу

скр. = скрещенная

M = маркер

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4


